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Слава манастира Грачанице

Свету Литургију служио је, са благословом Преосвећеног Епископа рашко-
призренског г. Теодосија који се налази у посети Епархији западноамеричкој, 
архимандрит Иларион, игуман манастира Драганац, уз саслужење 
архимандрита Луке, игумана манастира Карно код Сребрнице, и свештенства 
приштинског намесништва.

-На овај велики празник сви заједно треба да се молимо Мајци Божјој, а 
посебно монахиње, јер је она њихова родоначелница. Благослов, милина и 
радост – који долазе из искуства док смо у мајчином загрљају били у овој 
светој обитељи, са овим сестринством и народом који походи свету 
Грачаницу, са овом децом која долазе овде да се моле и уче да закораче на 
пут спасења – воде нас кроз живот који је тежак, али и благ, јер је у дубини 
свега истина Божја која непрекидно сија, беседио је архимандрит Иларион.

Окупљеним верницима празник је честитао и отац Лука, игуман манастира 
Карно код Сребренице: -И данас исповедамо да смо Срби Лазареви и да 
стојимо на српском Косову и да кажемо да је ово наше у векове векова, тако 



је било и биће, ко доживи видеће. Који год човек овде дође, како крочи на 
Косово његов се живот под ногама сигурно промени. То важи и за нас у 
Републици Српској, који се молимо Мајци Божјој и Христу Богу нашем, и 
сведочимо увек да смо опредељени за Царство небеско, оно које је вечно.

Пред сам крај свете Литургије обављен је чин литије, освећења воде и 
благосиљања славског жита и колача, после чега је архимандрит Иларион 
честитао славу игуманији Стефаниди и сестринству манастира Грачанице, 
али и свима сабранима у тој свештеној обитељи.

Поред неколико стотина верника, Литургији су присуствовали и председник 
општине Грачаница г. Срђан Поповић, шеф руске канцеларије у Приштини г. 
Андреј и г. Елефтериос Карабилас, атеше при Канцеларији за везу Грчке у 
Приштини.

Манастирску славу обележиле су и друге манифестације у Грачаници, док су 
свете Литургије поводом празника Велике Госпојине служене и у Високим 
Дечанима, Девичу, Соколици, манастиру Успења Пресвете Богородице у 
Ђаковици…

Поводом славе, на платоу у центру Грачанице отворен сајам меда у 
организацији Удружења пчелара Нуклеус и подршку Канцеларије за Косово и 
Метохију.

Свечано је било и у Високим Дечанима где је светој Литургији присуствовао 
већи број верника, посебно прогнаника са простора Ђаковице и Пећи. 
Ђаковчани ни ове године нису могли да свој празник прославе у Успењском 
манастиру код мати Теоктисте која их је очекивала и где је Литургију служио 
протосинђел Андреј Дечанац. Литургији у Дечанима присуствовали су 
амерички амбасадор у Приштини г. Филип Коснет са супругом и амерички 
генерал Шон Харис са сарадницима.
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